

# 1200 тонн

картофеля собрали в Яковлевском округе. Аграрии округа завершили уборку картофеля. Работы провели на всей запланированной площади — 63,5 гектара. По словам главы администрации Олега Медведева, урожай превысил 1200 тонн.

# Информбюро

#### Просвещение

■ На базе библиотек Яковлевского и Новооскольского округов открылись четыре новых кабинета финансовой доступности.

Теперь в регионе работают пять таких центров, призванных ликвидировать цифровой разрыв и обеспечить равный доступ к финансовым услугам для жителей сельской местности. Кабинеты оснащены компьютерами с выходом в интернет, что позволяет пользователям дистанционно получать государственные и финансовые услуги. Специалисты отделения Белгород Банка России разработали для посетителей подробные инструкции по использованию популярных онлайн-сервисов.

#### Память

#### Яковлевцы высадили саженцы дуба в честь земляков-фронтовиков.

В Яковлево провели субботник по озеленению сквера «Дерево памяти». В мероприятии приняли участие сотрудники управления АПК и природопользования округа, администрации посёлка Яковлево, работники местной библиотеки и ДК, а также активисты общественных организаций. Они высадили молодые саженцы дуба.

Напомним, что сквер «Дерево памяти» был заложен в честь воинов-односельчан, участвовавших в Великой Отечественной войне.

### Православие

#### В Яковлевском округе освятили новый поклонный крест.

В Вислом на месте храма, разрушенного в годы гонений на веру, состоялось освящение нового поклонного креста. Чин освящения совершил настоятель храма апостола Иоанна Богослова села Гостищево иерей Александр Дуюн при участии местных жителей. В сентябре 2025 года старый крест не выдержал напора стихии и был сломан сильным порывом ветра.

Не желая оставлять святое место без символа веры, жители села в кратчайшие сроки изготовили и установили новый, на этот раз металлический крест.



© Глава администрации Яковлевского округа Олег Медведев вручил благодарственное письмо командиру 1-го взвода 1-й роты Василию Фохту. /ФОТО: ЦКР «ЗВЁЗДНЫЙ»

# «Вымпел» - три года верности Отчизне

**Патриотизм.** В Яковлевском округе наградили участников территориальной самообороны

Анастасия Беляева

Во все времена у Родины были свои защитники. И сегодня Белгородчина вновь стоит на передовой, оставаясь надёжным форпостом всей России. На защиту Отчизны встали не только военнослужащие, но и множество неравнодушных граждан, проявивших истинное чувство долга и патриотизма.

По решению губернатора Вячеслава Гладкова осенью 2022 года в каждом муниципалитете началось формирование отрядов территориальной обороны. Их основная задача — помощь силовым структурам и обеспечение правопорядка в тылу.

В Яковлевском муниципальном округе состоялось торжественное мероприятие, посвящённое трёхлетию со дня образования батальона самообороны «Вымпел».

С докладом о деятельности батальона выступил его командир Александр Берестов.

С приветственным словом к присутствующим обратились глава администрации Яковлевского округа Олег Медведев и председатель Совета депутатов Яковлевского округа Николай Кудла. Они отметили важность работы добровольцев и побла-



Участников батальона «Вымпел» наградили за стойкость и мужество. / фото: шкр «звёзлный»

годарили всех, кто принимает участие в обеспечении безопасности на территории округа.

- Искренне горжусь тем, что на территории нашего округа есть такие мужественные и преданные своему делу люди. Батальон «Вымпел» — это пример истинного патриотизма и готовности в любую минуту встать на защиту родной земли, - подчеркнул руководитель муниципалитета.

За активную гражданскую позицию, ответственность и преданность делу лучшие бойцы батальона были отмечены благодарностями Совета депутатов и администрации округа.

К участникам мероприятия также обратился начальник ОМВД России «Яковлевский»

полковник Сергей Мирошниченко, вручивший отличившимся добровольцам благодарности МВД России.

Особые слова признательности участникам батальона адресовали председатель совета ветеранов округа Юрий Портянкин и начальник муниципального центра военно-патриотического воспитания детей и молодёжи Николай Якубовский, отметив, что «Вымпел» за три года стал надёжной опорой для всех структур, отвечающих за порядок и безопасность на территории муниципалитета.

Белгородцы и сегодня демонстрируют, что сила региона — в единстве, ответственности и готовности каждого защищать Родину и своих соотечественников.

События и факты

## Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

АРМИЯ. Общественности будет объявлено об итогах работы над предложениями о целесообразности начала подготовки к ядерным испытаниям по поручению президента РФ, сообщил глава МИД России Сергей Лавров. Ранее президент России Владимир Путин провёл заседание Совбеза РФ, где министр обороны Андрей Белоусов заявил, что считает целесообразным начать подготовку к возобновлению ядерных испытаний.

ВЫПЛАТЫ. Максимальный размер больничного в следующем году вырастет до 6,8 тысячи рублей в сутки, сообщили в СФР. Работники на больничном смогут получать в день больше на сумму до 1,2 тысячи рублей. Рост максимально возможной суммы больничного предусмотрен проектом бюджета Социального фонда России на предстоящие три года. В 2026 году — до 6827,4 рубля (сейчас — 5673,97 рубля).

ипотека. Выдача ипотеки в Сбербанке в 2025 году снизится на 5-7%. Об этом заявил глава Сбербанка Герман Греф на встрече с президентом РФ Владимиром Путиным. «Некоторые портфели у нас немного сокращаются, в частности, портфель потребительских кредитов», - также сообщил Греф. Остальные портфели, по его словам, растут, но очень небольшими темпами.

**ИНДЕКСАЦИЯ.** В комитете Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов анонсировали подготовку инициативы, которая установит обязательную индексацию заработных плат не реже одного раза в год и в размерах не ниже уровня инфляции за предыдущий гол.

**ИГРЫ.** Центр цифровой экспертизы Роскачества проверит 14 отечественных и зарубежных мобильных игр жанра «три в ряд», среди которых популярные в России Homescapes и Royal Match, на наличие в них манипулятивных механик, направленных на привлечение времени и денежных средств игроков.